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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών  Υποθέσεων στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευµά-
των «Δοµή, λειτουργία, διασφάλιση της ποιότητας των σπουδών και
διεθνοποίηση των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις
26, 27 Ιουλίου και στις 4 Αυγούστου 2011 σε τέσσερις συνεδριά-
σεις, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής, κυρίας Χρυσής Αράπο-
γλου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νό-
µου του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευµά-
των «Δοµή, λειτουργία, διασφάλιση της ποιότητας των σπουδών και
διεθνοποίηση των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων».      

Στη συνεδρίαση παρέστη η Υπουργός Παιδείας, Δια Βίου Μάθη-
σης και Θρησκευµάτων, κυρία Άννα Διαµαντοπούλου,  καθώς και αρ-
µόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Άγγελος Τόλκας, κατά τις συνεδριάσεις της 26ης
και 27ης Ιουλίου 2011 και η κυρία Σοφία Γιαννακά, κατά τη συνε-
δρίαση της 4ης Αυγούστου 2011, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ.
Άρης Σπηλιωτόπουλος, ο  Ειδικός Αγορητής  του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Ζιώγας, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Σπυρίδων - Άδωνις Γεωργιάδης,
ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ.
Αναστάσιος Κουράκης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Σπυρίδων Τα-
λιαδούρος, Ιωάννης Ιωαννίδης, Όλγα Ρενταρή – Τέντε, Ευδοξία
(Εύα) Καϊλή, Σπυρίδων Βούγιας, Συµεών Κεδίκογλου (ΠΑ.ΣΟ.Κ.),
Χρήστος Κατσούρας, Σάββας Εµινίδης, Δηµήτριος Κρεµαστινός,
Παναγιώτα (Πέµυ) Ζούνη, Χρυσή Αράπογλου, Μιχαήλ Παντούλας,
Ηλίας Θεοδωρίδης, Πυθαγόρας Βαρδίκος, Κωνσταντίνος Καζάκος,
Γρηγόριος Ψαριανός, Σοφία Γιαννακά, Ιωάννης Βούρος, Γεώργιος
Λιάνης, Αθανάσιος Λεβέντης, Κωνσταντίνος Καρτάλης και Γεώρ-
γιος Κοντογιάννης. 

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχε-
δίου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής,
οι κ.κ. Σάββας Παπαδόπουλος,  γενικός γραµµατέας της Οµοσπον-
δίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης
(Ο.Δ.Π.Τ.Ε.), Νικόλαος Παπανδρέου, πρόεδρος του Πανελλήνιου
Συλλόγου Διδακτόρων Ι.Δ.Α.Χ. Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυµά-
των (ΠΑ.Σ.Δ.Ι.Δ.ΑΧ – ΑΕΙ), Νικόλαος Σταυρακάκης, πρόεδρος της
Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Συλλόγων Διδακτικού και Ερευνητικού
Προσωπικού (ΠΟΣΔΕΠ), Γιάννης Τσάκνης,  πρόεδρος της Οµοσπον-
δίας Συλλόγων Εκπαιδευτικού Προσωπικού ΤΕΙ (ΟΣΕΠ – ΤΕΙ),  Δη-
µήτρης Λουκάς, πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Ερευνητών, Μαρία
Κακαλιά, πρόεδρος της Οµοσπονδίας Συλλόγων Ειδικού και Εργα-
στηριακού Διδακτικού Προσωπικού (ΟΣΥΕΕΔΙΠ), Μανώλης Ντου-
ντουνάκης, πρόεδρος της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Συλλόγων Ει-
δικού και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού ΑΕΙ (ΠΟΣΕΕΔΙΠ –
ΑΕΙ), Σταµάτης Κριµιζής, πρόεδρος του Εθνικού Συµβουλίου Έρευ-
νας και Τεχνολογίας, Χρήστος Πολυζωγόπουλος, πρόεδρος της Οι-
κονοµικής & Κοινωνικής Επιτροπής (Ο.Κ.Ε.),  Σωκράτης Καπλάνης,
πρόεδρος της Συνόδου Προέδρων ΤΕΙ, Κων/νος Γουργουλιάνης και
Θεόδωρος Παπαθεοδώρου εκπρόσωποι της Συνόδου Πρυτάνεων Α-
ΕΙ, Γιάννης Μυλόπουλος, Πρύτανης Α.Π.Θ., Αλέξανδρος Λυκουρ-
γιώτης, πρόεδρος του Εθνικού Συµβουλίου Παιδείας και Σπυρίδων
Αµούργης, πρόεδρος της Αρχής Διασφάλισης της Ποιότητας στην
Ανώτατη Εκπαίδευση (Α.ΔΙ.Π.). 



Ο Εισηγητής και η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας και ο Ειδικός Α-
γορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν την ψή-
φιση του σχεδίου νόµου, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας επιφυλάχθη-
κε για την τελική τοποθέτησή του στην Ολοµέλεια της Βουλής, ενώ
ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο
Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το
καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα,  4 Αυγούστου 2011
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